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Драган Ј. Вучићевић, власник таблоида "Информер", гостујући у емисији на Пинк
ТВ, изјавио је да "случајно" зна резултате полиграфског тестирања директора
полиције Владимира Ребића, у случају "Јовањице". Како то резултати полиграфа
случајно доспеју у руке власника режимских медија, није познато, као ни зашто тај
посао није остављен надлежним институцијама.

  

  

На Твитеру је освануо исечак из емисије на телевизији, где Вучићевић признаје да зна
какви су били одговори Владимира Ребића на полиграф и да је „јасно како је прошао
полиграф“.

  

„Директор полиције Ребић, и он је био на полиграфу. Случајно знам његове одговоре:
„Не знам, не знам, не знам, не сећам се, не знам“, и онда каже прошао сам полиграфе“,
изјавио је власник „Информера“.
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Поставља се питање како власник „Информера“ „случајно“ зна одговоре директора
полиције

    

Поставља се питање и како власник „Информера“ „случајно“ зна одговоре директора
полиције, али и да ли ће надлежне институције евентуално реаговати јер је очигледно
да им службене белешке цуре у јавност, па изгледа да свако може да има увид у исте.

  

Такође, поставља се питање и како да очекујемо епилог „Јовањице“ и разрешење
умешаности државе у највећи посао са марихуаном у Европи, ако детаљи из истраге,
која је уско везана с поменутим имањом, цуре у јавност.

  

  
  

Dobro je znati ko ima uvid u poligrafski test direktora policije. Spektakl od države. pic.twitter.co
m/d2D8560YtP

  — Sajam Ludaka (@BoraKonj) October 10, 2021    

  

Подсетимо, Сектор унутрашње контроле МУП-а недавно је позвао на саслушање
директора полиције Владимира Ребића, начелника Одељења за борбу против дрога
београдске полиције Слободана Миленковића и шефа оперативе Душана Митића.

  

Ребић је прошле недеље изјавио да су бесмислене тврдње Колувије да је незаконито
ухапшен и да су припадници полиције на њега вршили притисак да за узгој марихуане на
плантажи Јовањица окриви брата председника државе Андреја Вучића и бизнисмена са
Косова Звонка Веселиновића.

  

О томе да је пристао на полиграф и прошао га, сада смо сазнали, додуше не од
надлежних институција којима је то посао, већ од Драгана Ј. Вучићевића, случајно, баш
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као што је и он случајно сазнао резултате полиграфа.

  

(Нова)
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